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Igazoljatok, hogy (8n+7,6n+5) =1,n € N.

Vizsgaljatok meg, hogy a 12n+5 és 18n+11 szamok relativ primszamok-e, Vn € N esetén.
lgazoljatok, hogy a 2™:5"*1 +7ésa 2™*t1.5% 4+ 3 szamok relativ prim szamok, Yn € N
esetén.

lgazold, hogy ( 52" - 72"+1. 112" 4 25m . 72n. 112n+1 _ 52n+l. 497 . 121™): 5005,Vn €
N™.

lgazold, hogy S = 6101 + 6192 4+ ... + 6200 : 6480.

Hatdrozzdtok megaz a és b természetes szdmokat tudva, hogy szorzatuk 1440, illetve
legnagyobb k6z6s osztéjuk 12.

Hatdrozzatok megaz a és b természetes szamokat tudva, hogy legkisebb koz6s
tobbszorosiik 240, illetve legnagyobb kdzos osztdjuk 12.

Hatdrozzatok megaz aés b természetes szamokat tudva, hogy [a,b] = 5(a,b)és a-b =
1125.

Hatarozzdtok megaz x,y és n természetes szamokat, ha [x,y] = 420, (x,y) =

12n, xy = 25200.

Hatarozzatok megaz a és b természetes szamokat tudva, hogy (a,b) = 17 és a? — b? =
1445.

Hatdrozzétok megaz aés b természetes szdmokat tudva, hogy [a,b] — (a,b) =

175 és [a,b] + (a,b) = 245, a>b és a+ b alehetd legkisebb.

Hatdrozzatok megaz a,b,c € N* szamokat,ha a+ b + ¢ =106, (a,b) =4, (a,c) =6,
(b, c) = 10.



